



**МИХАЙЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ**

Принято Михайловской  
городской Думой 18 декабря 2020 г.

№ 353

**Отчет о работе Молодежного парламента городского округа  
город Михайловка о работе за 2020 год**

Рассмотрев отчет о работе Молодежного парламента городского округа город Михайловка о работе за 2020 год, Михайловская городская Дума

**РЕШИЛА:**

1. Отчет о работе Молодежного парламента городского округа город Михайловка о работе за 2020 год принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу с даты подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель  
Михайловской городской Думы  
Волгоградской области



**Т.А. Забазнова**

18 декабря 2020 г.

Целью деятельности Молодежного совета является привлечение молодежи к решению проблемных вопросов в сфере молодежной политики.

Работа Молодежного парламента осуществляется при поддержке Михайловской городской Думы и Администрации городского округа город Михайловка. При реализации поставленных целей и задач Парламент взаимодействует с органами власти и управления, общественными организациями, активным образом участвуя в общественно-политической жизни нашего района, региона и страны в целом.

Среди перспектив Молодежного парламента можно выделить следующее:

- активизировать работу Молодежного парламента
- принимать участие в конкурсах, фестивалях и форумах всех уровней.

В течение первого квартала 2020 года были организованы и проведены различные по форме и содержанию мероприятия:

Более 10 акций, такие как "Вахта памяти", «Мы против наркотиков», «Молодежь за чистый город» и т.д.

В январе в рамках реализации партийного проекта «народный контроль» прошел мониторинг продажи безтабачных никотиновых смесей, приняли участие сотрудники ОМВД отдела ПДН, местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Молодежный парламента городского округа.

С 23 по 25 января в спортивном зале АУ «ЦФК» г. Михайловка состоялся городской турнир по бочка, в котором члены Молодежного парламента традиционно приняли участие в организации и проведении мероприятия.

С 3 по 7 февраля члены Молодежного парламента организовали уроки мужества «Вахта памяти» для учащихся общеобразовательных школ городского округа. Целью урока являлось воспитание патриотизма, гордости за страну и народ, а также знакомство с героическими событиями блокадного Ленинграда. Мероприятия проводились на базе 5 школ с участием Детей Войны.

2 марта члены Молодежного парламента совместно с депутатами Михайловской городской Думы, а также местным отделением ВПП «Единая Россия» организовали ежегодное праздничное мероприятие «Блин за частушку» посвященное празднованию Масленицы.

С течение марта проводились субботники на прилегающей территории МКУ СДЦ.

В течение всего периода продолжилась акция «Цифровой волонтер» в рамках помощи настройки ТВ-оборудования для одиноких пожилых людей.

С 1 апреля 2020 года члены молодежного парламента организовали волонтерский штаб по оказанию помощи пожилым людям, находящимся на самоизоляции. Пожилым людям старше 60 лет, попавшим в группу риска в связи с распространением нового типа коронавируса COVID-2019, волонтерами была оказана помощь с покупкой и доставкой продуктов, медикаментов и товаров первой необходимости.

Также с апреля по настоящее время в рамках Всероссийской акции #МыВместе реализуется проект "Продуктовая помощь". Волонтеры штаба помощи пожилым и одиноким людям в условиях пандемии коронавируса городского округа город Михайловка продолжают помогать пожилому населению и активно принимают участие в реализации данного проекта: доставляют продуктовые наборы по домам нуждающихся жителей пожилого возраста.

В мае Члены молодежного парламента поздравили с праздником ветеранов Великой Отечественной Войны, и вручили благодарственные письма, продуктовые наборы.

В этом году члены Молодежного парламента участвовали в проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, в качестве Общественных наблюдателей. Согласно графика выполняли функции общественного наблюдателя при проведении общероссийского голосования на избирательных участках городского округа.

3 сентября члены Молодежного парламента приняли активное участие во Всероссийской акции Диктант Победы.

В ноябре представители Молодежного парламента в связи с предстоящими выборами в Государственную Думу РФ подали заявки на участие в проекте «ПолитСтартап».

Во втором полугодии связи с поставленными задачами, ограничениями на проведение массовых мероприятий, а также в связи с обстановкой COVID-19 был сделан упор на прохождение курсов повышения квалификации членами Молодежного парламента. На портале Dobro.ru прошли обучение в таких сферах как волонтерская деятельность, повышение коммуникативных навыков, а также социальное проектирование.

По итогам года, а также в связи с участием в конкурсах различного уровня, члены Молодежного парламента были отмечены благодарственными письмами муниципального и регионального уровня.

Отдельно стоит отметить, что члены Молодежного парламента стали победителями и призерами конкурсов Доброволец 34 и Добровольцы России.